
Interpelace na starostu MČ Praha 5 Bc. Lukáše Herolda 

 

## Věc: Nefunkční rozklikávací rozpočet a zastavení implementace platformy CityVizor 

 

Vážený pane starosto, 

 

obracím se na Vás ve věci, která se dotýká základního standardu transparentního 

hospodaření samosprávy — rozklikávacího rozpočtu MČ Praha 5. 

 

Rozklikávací rozpočet je dnes považován za naprostý standard transparentní správy. Snad 

všechny větší pražské městské části jej svým občanům poskytují, přičemž MHMP dlouhodobě 

doporučuje využití opensource platformy **CityVizor**, kterou provozuje a nasazuje zdarma 

městská společnost OICT (Operátor ICT, a.s.). 

 

Ještě na konci roku 2024 jsme jako zastupitelé předložili a prosadili návrh na nasazení 

CityVizoru na MČ Praha 5. Součástí přípravy bylo i technicky náročné jednání se společností 

Gordic, jehož výsledkem byla instalace modulu do agendového systému Ginis umožňující 

automatický export dat do formátu CityVizoru. Šlo tedy o práci, která byla odvedena a která 

vytvořila konkrétní předpoklady pro spuštění řešení. 

 

Po nástupu současné koalice jsem byl ujištěn, že agenda IT a digitalizace bude ve Vaší gesci.  

S tím jsem se nesl i předpoklad kontinuity v rozjetých projektech. O to více mě překvapilo 

zjištění,  

že implementace CityVizoru byla de facto zastavena — a co víc, přestala fungovat i původní 

aplikace rozklikávacího rozpočtu,  

která na webu MČ Praha 5 dosud existovala. 

 

Praha 5 je tak v tuto chvíli jednou z mála větších pražských městských částí,  

která svým občanům neposkytuje žádný transparentní náhled do svého hospodaření v 

podobě rozklikávacího rozpočtu.  

To považuji za nepřijatelný stav, který je v přímém rozporu s principy dobré správy a otevřené 

samosprávy. 



 

--- 

 

## Otázky k odpovědi 

 

V souladu s § 51 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, žádám o písemnou odpověď 

na následující otázky: 

 

1. **Z jakého důvodu byla zastavena implementace platformy CityVizor** na MČ Praha 5, 

přestože byla technicky připravena integrace s agendovým systémem Ginis prostřednictvím 

modulu společnosti Gordic? Kdo a na základě jakého rozhodnutí implementaci pozastavil? 

 

2. **Z jakého důvodu přestala fungovat původní aplikace rozklikávacího rozpočtu** MČ 

Praha 5? Bylo toto vypnutí záměrné, nebo jde o technický výpadek? Pokud záměrné — kdo o 

tom rozhodl a na základě čeho? 

 

3. **Hodlá MČ Praha 5 v implementaci platformy CityVizor pokračovat?** Pokud ano, v 

jakém termínu lze očekávat její spuštění? Pokud ne, jaké alternativní řešení zajišťující 

transparentní přístup veřejnosti k rozpočtu a hospodaření MČ Praha 5 radnice plánuje? 

 

4. **Do kdy bude občanům MČ Praha 5 opět dostupný funkční rozklikávací rozpočet** — ať 

již v podobě CityVizoru, nebo jiného řešení? 

 

--- 

 

Závěrem si dovolím připomenout, že CityVizor je bezplatné řešení podporované městskou 

společností OICT,  

technická integrace s Ginisem byla již provedena a implementace nevyžaduje žádné 

mimořádné finanční náklady.  

Jedinou překážkou jejího spuštění je tedy politická nebo administrativní vůle — a tu od Vás, 

pane tajemníku,  



jako od osoby odpovědné za IT agendu úřadu, očekávám. 

--- 

Žádám o odpověď ve lhůtě stanovené jednacím řádem zastupitelstva. 

 

S pozdravem, 

 

Michal Kočandrle   

zastupitel MČ Praha 5 


